

Калейдоскоп образовательных событий культурной и познавательной направленности.

19 октября в физико-математическом лицее № 366 Московского района Санкт-Петербурга сборная команда учащихся 6-х классов с учителем математики Зайнуллиной Д.Д. приняла участие в районной интеллектуальной игре «Марафон Юга».

«Марафон Юга» — это одновременно увлекательная и познавательная командная игра по станциям. Содержание игры охватывало различные учебные предметы, что позволило детям углубить свои знания. Учащиеся проявили активность, работая в командах и шествуя по станциям, где их ждали различные задания. Благодаря слаженной работе и дружескому духу, дети быстро находили решения и делились идеями, что помогло им добиться хороших результатов. «Марафон Юга» является не только увлекательным событием, но и важным шагом в образовательном процессе детей.

